JY MawwuHcka wkona MNpujegop Mogenupare 1 cumynaumja LLkoncka 2021/2022. roa.
nomohy padyHapa Il 1

CHara koja ce npeHocu P= 60 kW
Bpoj obpTaja noroHckor naH4aHuka n = 60 min >
MpeHocHM ogHoC i= 2

Bpoj sybaLa noroHcKor naH4yaHuka Z, = 17

JlaHay paawn y cpegmHm ca Hajborbnum NogMasnBat-em §p = 1
dakTop CNOrbHUX ANHAMUYKMX cuna KA = 1.25

MoTpebHo je:
- NpopayyHaTu fNaH4yaHu NMPEHOCHUK cHare U3 ycrioBa a ce cHara npeHece TpopeaHNM BarbKacTuM JlaHUeM
- 3aMogenupaTty naH4aHn NPEHOCHUK ypaguTu LupTexe 1 No MOryRHOCTU HanpaBuUTU aHUMaLmjy KpeTama.
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JY MawwuHcka wkona MNpujegop Mogenupare 1 cumynaumja LLkoncka 2021/2022. roa.
nomohy padyHapa Il 1

a=(30..50)-p= 2032 MM
CrangapaHv kopak: P = 50.8 MM
Bpoj 3ybaua roneHor naH4yaHuka: z, = i- z, = 34

MogeoHu npeyHnum:

d=—FP - 276463 MM 4 —__ P _ 550568 MM

2
sin(lSOJ sin 180
Z zZ,
Bpoj yunaHaka naHua:

_ 4 +7 +zz—zl +2-a-cos;/_

z ¥ = 105.6831 = Z= 106
2 T p
siny = (z,-2)-p _ 0.067641 7= 0.067693 rad
2-7-a y = 3.878 °
Hajseha cHara P, kojy naHau kopaka p= 50.8 mm
MOXe [a npeHece 3a n, = 60 min™—
P0 = 75 kKW 3a TpopeaHu naHall
Bp3nHa naHua:
d -z-n
—_1 7 1 _ 0.869 m
60 S
LlenTpudpyranHa cuna: F.=q e = 0.024 kN
k
q= 32 Y
m

Ob6umHa cuna:

T Tdow v 69082KN
CTeI'IeH CVIrypHOCTVI I'IpOTI/IB ANHaMUYKOr nomMa naHua:
F F
S=-—2= o Fu = 1.261
F & (Ky-F+F)
Sp = 0.17
Sy = 1.16
F, = 743 kN

CreneH curypHocTtu ce kpehe y rpadmuama og 1.5.....2.5, n u3padyHati CTeNeH CUrypHOCTU He3a40BObaBa
ca gujarpama cn. 4.67 yceajam cnegehu kopak naHua:

a=(30..50)-p= 2540 MM
CTaHaapaHu kopak naHua: P = 63.5 MM
Bpoj 3ybaua roneHor naH4aHuka z, = i- z, = 34
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JY MawwuHcka wkona MNpujegop Mogenupare 1 cumynaumja LLkoncka 2021/2022. roa.
nomohy padyHapa Il 1

MopeoHn npevHnun:

d=—FP - 345579 mm d,=— P - 68210 mm
sin 180 sin 180
Z, zZ,

bpoj ynaHaka naHua:

Z,+2 Z,—12 2-a-cos
Z = 122+ 2ﬁ1'7+ . Y~ losess = z= 106
siny = (z,-2)-p _ 0.067641 ¥ = 0.067693 rad
2-r-a y = 3.878
I Z_Zl+22 _(22_21)'7 _
- 2.cosy 2 T — 2550.085 mm
Hajseha cHara |:>0 KOjy NaHaL Kopaka p= 63.5 MM
MOXe [a npeHece 3a n, = 60 min—
PO = 125 kW 3a TpopeaHu naHay,
Bp3nHa naHua:
d,-7z-n
v=—"——1= 1086 1
60 S
LlenTpudpyrannHa cuna: F.=q Ve = 0.057 kN
q= 48 kg/m
O6umHa cuna:
E_ 2.-T 2-P P
t d, d,-@, v 55.265 kN

CreneH CUTypHOCTU NPOTUB ANHAMUYKOr NTloMa naHua:

F & -F
S=-L= L_n = 2.544 cTeneH CUrypHOCTY 3a10BOMbaBa
F é:d'(KA'Ft_'_Fc)
$o = 0.17
g, = 1.16
F, = 1200 kN

Momohy nsabpaHor naHua y pagHiM ycrioBMMa Ce MOXe NPeHeTn CHara:

Rl G b g

P = 62.580 kw
KA ) é:z

éL = 1
‘fa ~ 1
é:i = 1.08
gp _ 1 19 1.085

_ X-2 _ 1 X = 2 =|— = 1.128
£ =097 = =7
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JY MawwuHcka wkona MNpujegop

Mopenupate n cumynaumja

LLkoncka 2021/2022. roa.
nomohy padyHapa Il 1

Mputncak y knnusHom napy Tpeba ga je Marwn o AO3BOSHEHOT:

Kr-F+F
P=—A ot Py 606G S,
K,-F+F
& = AL ¢ = 0.654
A- I:)N 'ga ’gx 'éi 'é:p
A= 3825 mm? Py = 25.6 N /mm?
PagHu Bek naHua:
t= 150300 = 53680.74 h
t
MpopayyH BpaTtuna:
Martepwjan spatuna: C.0745
P n-rz
P= 60 KW T =—= 09554140 Nmm @=——= 6.28 rad/s
. 1 ® 30
n = 60 min
T T ¢ KA 16 ¢ T ¢ KA <
T = — = - = . <T
YW, did-m di3-m ud
16
16-T-K
d, >3 A= 88.867 mm
T Ty
S [e] _ 700 86.667 LZ
ud S S mm
Tp(0) 260 L
mm?
= 3
YcBajam cTaHgapaHu NpeyHnK BpaTtuna: d= 100 mm
b= 28 t= 9.9
h= 16 r= 0.8
n =0.98........ 099 7= 099
Bpatuno Il
. .
n:&:i:Tz'wz T,=n-T,-—=n-T,-i= 18917197 Nmm
P, Py Ti-w e
T, - K 16T, - K T
T, = g 4 _ - 2 A <1 diy =" 16TKa_ 111.591 mm
dij-m diy-m TTud
16
YcBajam ctaHgapaHu npeydHuk Bpatuna ll: d = 160 mm
b= 40 t= 13.5
h= 22 r= 1
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Mopenupate n cumynaumja
nomohy padyHapa Il 1

JY MawwuHcka wkona MNpujegop

KOHCTPYKUMOHe BernninHe

T 4.9.M.E.II
[No2oHCcKO2 naH4YaHukKa:
Kex =0.625-p—-0.5-d, +%- p= 22991 MM
K., =05(p—d,)= 12.065 mMm
MvHumanHo mehysybrse:
Nmin =0.505-d, =  19.882 mm
Mo, =0.12-d,-(2+2) = 89.764 MM
Xmin =140-90" /72 = 134.706 °
MakcumanHo mehysybrbe:
mx = 0.505-d, +0.069,/d, = 20.315 MM ycBajam:
Fymax = 0.008-d, (z* +180) = 147.716 mm ycaajam:
Ymax = 120 — 90°/z= 114.706 ° ycBajam:
TpopenHu naHau;
p>12.7 b=095-b;= 35.433 MM
r,=p= 63.5 mm r, = 100 mm
r,=05..6 za p >38.1 n= 2 mMm
c=(0.1...0.15)-p = 6.35 MM
d=p/sin(r/2)= 345579 MM
7/2=180°1/z, = 10.588
d, =d—-d, = 306.209 MM
oy =d +1.25-p—d, = 385.584 mm
d, i, =d +(1_£J. p—d, = 363.733 mm

Z

d, =p-ctg(z/2)-105-9; —2-r, —1= 271.695 mm
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JY MawwuHcka wkona MNpujegop Mopenupare n cumynauuja
nomohy padyHapa Il 1

[oH-eHO2 NNTaHYaHUKa:

d=p/sin(r/2)= 688.210 MM

r/2=180"/2,=  5204°
di =d—d; = 648,840 MM
omex =d +1.25-p—d; = 728.215 mm
dopin =d +(1—1Z'—6J' p—d, = 709.352 mm
2

0.8
Kex =0.625-p—0.5-d,; +— " P= 2149662 MM

Knin =0.5(p—d,) = 12.065 mMm
MuHumanHo mehysybrbe:
Mmin =0.505-d, =  19.882 mm
oo =0.12-d,-(z, +2) = 170.078 mm

Koin =140-90/ 2z, = 137.353 °

MakcumarnHo mehysybrse:

hmex =0.505-d, +0.069,/d, = 20.315 mm
= 0.008 ~d1(222 +180 ) = 420.787 mm ycBajam:
Xmax = 120 — 90°/Z= 117.353 mm ycBajam:

TpopeaHu naHau;

p>12.7 b =0.95-b= 35.433 mm

;= p= 63.5 mm r, = 100 MM

r,=05..6 za p>38.1 r,= 2 Mm
c=(0.1....0.15)- p = 6.35 mm

d, =p-ctg(r/2)-1,05-9,-2-1,-1= 617.274 Mm
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LLkoncka 2021/2022. roa.

ycsajam: d, = 710 MM

r, = 20 mMm
r, = 200 mm
7= 130"

€= 72.29 MM
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